



TOMADA DE PREÇOS Nº 16/2011

RETIFICAÇÃO

Levamos ao conhecimento dos interessados a retificação do item 7.2.1.1 do Edital, publicado incorretamente devido a um erro de digitação.

ONDE SE LÊ: Com preço global excessivo, assim consideradas aquelas com valor global acima de R\$ 348.805,33 (trezentos e quarenta e oito mil oitocentos e cinco reais e trinta e três centavos).

LEIA-SE: Com preço global excessivo, assim consideradas aquelas com valor global acima de **R\$ 360.690,99 (Trezentos e sessenta mil seissentos e noventa reais e noventa e nove centavos)**

Campos Novos, 28 de novembro de 2011.

Vilibaldo Erch Schmid

Prefeito Municipal.